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Крстовдан – слава цркве у Косићу код 
Даниловграда, богослужио Митрополит 
Амфилохије

Архиепископ цетињски Митрополит црногорско-приморски г. Амфилохије 
служио је данас, на Крстовдан, са свештенством Свету службу Божију у 
цркви посвећеној Часном крсту Господњем у Косићу код Даниловграда.

У току Литургије миропомазао је новокрштеног слугу Божијег Милана.

У литургијској бесједи након читања Јеванђеља рекао је да бог који није 
љубав није прави Бог.

“Само је Бог онај истински и прави који жртвује оно што му је најдрагоцјеније 
– Сина свога јединороднога за спасење свијета, чиме се и човјек показује да 
је прави и истински човјек. Има ли веће жртве да родитељ жртвује дијете за 
добро, за правду, за истину? Тако се Бог показао као љубав која жртвује себе. 
Који не само проповиједа о себи као љубави, него жртвује себе за живот 



свијета”, рекао је Митрополит црногорско-приморски.
Владика Амфилохије је рекао да је Христова жртва мјера Божанскога односа 
према свијету, према творевини Божјој.

“То је мјера и људског односа према Богу и људи једних према другим”, 
истакао је Владика.

Додао је да је и храм у Косићу символ те истине.

“У тајни крста, коме је овај храм посвећен, открива се, дакле, тајна Бога и 
тајна човјека. И вјечнога и непролазнога људскога живота”, рекао је он.

.Владика је казао да се и у наше вријеме одиграва вјечни људски сукоб 
између живота и смрти, вјечности и пролазности.

“Одиграва се тај сукоб између оних који вјерују у смрт, ништавило и 
пролазност, који се клањају себи и својим идолима, својој власти, и који се 
клањају својој држави и својој нацији, јер мисле да је то смисао људскога 
живота. Клањају се ономе што је пролазно и што је ништавно”, казао је он.

Нагласио је да су у наше дане литије показале да се овај народ поново вратио 
живоме Богу, истини вјечној и непролазној.

“Догодило се исповиједање вјечног, непролазног људског достојанства које 
се сукобило са исповиједањем оних који вјерују у смрт, ништавило и 
пролазност, у човјека коме је дах у носу, који се клањају томе и таквоме 
човјеку”, објаснио је Митрополит црногорско-приморски.

Митрополит Амфилохије је поручио да се ми хришћани клањамо Богочовјеку, 
вјечноме Сину Божјем кроз кога је засијала Божанска љубав.

“Који призива све људе и све земаљске народе на то вјчено и бесмртно 
достојанство. То је призив, који је ових дана овдје оддјекнуо преко народа, од 
дјетета до старца”, закључио је Митрополит Амфилохије.

Храм у Косићу је након Литургије обишла славска Литија са читањима 
Јеванђеља.

Служен је и помен монахињи Серафими, Страхињи Јововићу, упокојеним 
ктитоима и приложницима храма.

Потом је благосиљан славски колач.
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